

## Ο Σαλίμ Μεχαγκέρ δήλωσε αθώος για την επίθεση σε οδηγό ταξί και την κλοπή μηχανήματος EFT-POS

**Ο** πρώην ανυπόμαχος του Auburn, Σαλίμ Μεχαγκέρ, δήλωσε αθώος για την επίθεση εναντίον ταξιτζή, παρά τους ισχυρισμούς της αστυνομίας ότι πέταξε εναντίον του θύματος ένα τερματικό EFT-POS βρισκοντάς τον στο πρόσωπο.

Το περιστατικό σημειώθηκε στις 2 Απριλίου, όταν γύρω στις 4:30 π.μ. οι υπηρεσίες έκτακτης ανάγκης κλήθηκαν στην περιοχή του Πύρμονι μετά από αναφορές για επίθεση.

Περίπου στις 5:10 π.μ., αστυνομικοί συνέλαβαν τον Μεχαγκέρ στη συμβολή των οδών William και Bourke στο Ντάρλινγκκερστ. Μεταφέρθηκε στο Αστυνομικό Τμήμα της Day Street, όπου και του απαγγέλθηκαν κατηγορίες για κλοπή κινητού τηλεφώνου και πρόκληση επικίνδυνης σωματικής βλάβης.

Δικαστικά έγγραφα αποκαλύπτουν ότι το κινητό και το μπκάνημα εκτιμήθηκαν στα 1.500 δολάρια και πως ο κ. Μεχαγκέρ κατηγορείται ότι έχει σκόπημα καταστρέψει το κινητό. Ο 30χρονος δήλωσε αθώος και για την επίθεση εναντίον της δημοσι-



ογράφου του Channel Seven Λόρα Μπανκς, ώρες μετά το περιστατικό με τον ταξιτζή.

Κατά τη σύντομη εμφάνισή του στο δικαστήριο του Downing Center ο κ. Μεχαγκέρ αρνήθηκε να κάνει σχόλια, αλλά ο δικηγόρος του Μαχμούνι Αμπάς διαβεβαίωσε τους δημοσιογράφους ότι ο πελάτης του δεν είχε πρόβλημα με τις κάμερες κι ότι θα μιλήσει όταν έρθει η ώρα.

Ο κ. Αμπάς υπενθύμισε στα ΜΜΕ ότι ο πελάτης του δικαιούται το τεκμήριο της αθωότητας.

Το θέμα θα επανεξεταστεί από το δικαστήριο στις 9 Ιουνίου.

GOC Child Care Centre  
Τα Παιδιά Παίζει  
264 Stanmore Road  
Petersham NSW 2049  
P: 9560 4040 F: 9572 7811  
E: [gocldc@goc.com.au](mailto:gocldc@goc.com.au)



### Οι εγγραφές στον Παιδικό Σταθμό της Ελληνικής Ορθόδοξης Κοινότητας Νέας Νότιας Ουαλίας στο Petersham έχουν ξεκινήσει!

Τα τμήματα του παιδικού σταθμού διακρίνονται σε τρεις ομάδες ανάλογα με την ηλικιακή ομάδα (0 έως 2 ετών, 2 έως 3,5 και 3,5 έως 5 ετών αντίστοιχα). Το εκπαιδευτικό πρόγραμμα σχεδιάζεται από παιδαγωγικά εξειδικευμένο προσωπικό, προσαρμόζεται στις ανάγκες των παιδιών εξατομικευμένα και ενημερώνει τους γονείς σχετικά με την εξέλιξη των παιδιών σε όλη την διάρκεια της χρονιάς.

Καθημερινώς παρέχεται ποιοτικό μαγειρεμένο φαγητό ανάλογα με τις διατροφικές ανάγκες-συνήθειες του κάθε παιδιού.

**Το ωράριο λειτουργίας είναι από Δευτέρα έως Παρασκευή από τις 7:30πμ έως τις 5:30μμ.**

Τα σχολικά δίδακτρα για παιδιά ηλικίας 0 έως 2 ετών είναι \$92,00 ημερησίως και για παιδιά ηλικίας 2 έως 6 ετών \$90,00 αντίστοιχα. Το επίδομα παιδικής μέριμνας και η επιδότηση παιδιού γίνονται δεκτά μετά την εγγραφή των παιδιών στο Centrelink.

**Διεύθυνση: 264 Stanmore Road, Petersham  
Τηλέφωνο Επικοινωνίας: 02 95604040**



CYPRUS HELLENE CLUB LTD

## C-SIDE restaurant

110 General Holms Drive,  
Kyeemagh, **TEL: 9567 9122**

**ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ ΣΕ ΟΛΟΥΣ**  
από τον Βαγγέλη Καραβελατζή  
τους καλλιτέχνες και το προσωπικό  
του C-SIDE RESTAURANT,  
που σας προσκαλούν και πάλι για  
εξαιρετικό φαγοπότι και βραδινή  
διασκέδαση με φιλικές τιμές

### ΑΠΟΨΕ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ΚΙ ΑΥΡΙΟ ΣΑΒΒΑΤΟ ΟΠΩΣ ΠΑΝΤΑ ΓΛΕΝΤΙΑ ΑΞΕΧΑΣΤΑ

**ΖΩΝΤΑΝΗ ΜΟΥΣΙΚΗ** με μαέστρο τον **ΝΙΚΟ ΓΙΑΝΝΕΛΗ** και τον **ΓΙΑΝΝΗ** στο μπουζούκι που συνοδεύουν τέλεια τον εξ' Ελλάδος δημοφιλή τραγουδιστή **ΓΙΑΝΝΗ ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟ** και τις μπριόζες τραγουδίστριες **ΜΑΡΙΑΝΑ** και **ΕΛΕΝΗ**

**ΤΗΛΕΦΩΝΗΣΤΕ ΓΙΑ ΤΡΑΠΕΖΙ 95679122**

**Εξαιρετικά τα φαγητά οι μεζέδες, τα θαλασσινά μας, οι πιατέλες μας με κρεατικά και η ζωντανή μουσική με τραγούδια και χορό για όλους.**

